

लघुनाटिकाओं के माध्यम से दिया स्वच्छता का संदेश

और लघु नाटिकाओं के माध्यम से जागरूक करने के लिये स्वच्छता देने के लिये एकत्र हुये हैं।

रेली नगर के पश्चिम टोला से शुरु होकर शाही चौक होते हुये मुख्य चौराहे पर आकर समाप्त हो गई। इस बीच विद्यालय के छात्र और छात्राओं ने स्थान स्थान पर स्वच्छता के प्रति जागरूक करने

मण ऋषभ त्रिगुणावत, माधुरी सिंह, अमृता गिरि ए छात्र छात्राओं स्वर्णिमा मणि, शशुन सिंह, उत्क आदि ने अपने स्वच्छता सम्बन्धी सम्बोधनों से लोग का मन मोह लिया। इस अवसर पर राहुल क्षेत्र



या महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० पण्डी दिखा कर किया। इसके पूर्व लल्लन पाण्डेय एवं प्रधानाचार्य उन्हें तथा वरिष्ठ पत्रकार सरदार मुख्य द्वार महनाकर स्वागत किया।

के लिये लघु नाटिका (नुक्कड़ नाटक) भी आयोजित किया। आयोजन इतना आकर्षक था कि आने जाने वाले वाहन की सवारियां भी वाहन रोक कर इसे देखने लगते थे।

आयोजन में विद्यालय के अध्यापक अध्यापिका

जहाँगीर खान, रजन प्रधान, पप्पू गुप्ता, विजय लक्ष्म त्रिपाठी, बिन्दू यादव, सुषमा पाण्डेय, प्रियेश, राजे ठाकुर, आशुतोष भाठक आदि ने सहयोग किया सम्पूर्ण व्यवस्था का संचालन विद्यालय के अध्या मुक्तिनाथ उपाध्याय ने किया।

हिन्दू महासभा ने कहा

वाक में विचार से परिचित

















रैली निकाल दिया स्वच्छता का संदेश

मझौलीराज। स्वच्छता अभियान पखवारा के तहत शनिवार को एसबी इंटरनेशन स्कूल के छात्र-छात्राओं ने उपनगर में रैली निकाल लोगों को स्वच्छता का संदेश दिया। इसमें छात्रों ने लघु नाटिकाओं का मंचन कर लोगों को स्वच्छता के बारे में जानकारी दी।

रैली को मुख्य अतिथि राजकीय कन्या कॉलेज के प्राचार्य डा. मुरलीधर ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली उप नगर स्थित

पेट्रोल पम्प से होते हुए मुख्य मार्ग सहित नगर के विभिन्न मार्गों पर प्रमण करते हुए भाटपाररानी मोड़ पर समाप्त हुई। इसके पश्चात विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने स्वच्छता संदेश देने के लघु नाटिका प्रस्तुत किया। जो आकर्षण का केन्द्र रहा। राष्ट्रपिता के वेश में एक छात्र ने लोगों का स्वच्छता की महत्ता पर प्रकाश डालते हुए बापू के संदेशों को बताया। इससे पूर्व विद्यालय कुल मुख्य लल्लन पाण्डेय व प्रधानाचार्य

भुवन तिवारी ने मुख्य अतिथि व सरदार दिलावर सिंह का माल्यार्पण कर स्वागत किया। इस दौरान छात्रा स्वर्णिमा मणि, सगुन सिंह, उत्कर्ष आदि ने अपने संवाद के जरिए लोगों स्वच्छता के बारे में जानकारी दी। संचालन मुक्तिनाथ उपाध्याय ने किया। इस अवसर पर शिक्षक रिषभ त्रिगुणायत, माधुरी सिंह, अमृता गिरी, अभिषेक प्रसाद, राहुल, जहांगीर खान, रंजन, पप्पू गुप्ता, विजय लक्ष्मी आदि मौजूद रहे।